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Federación Argentina Sindical del Petróleo Gas y Biocombustibles
Personería Gremial Nº 12 – CUIT: 30-50319288-4
Adherida a: IndustriALL y C.G.T.
Sede: Av. Caseros 715 – C.P. C1152AAD –Capital Federal

Tel / Fax: (54-11) 4363-7100 Líneas Rotativas

www.petroleoygas.com.ar - E-Mail.: turismo.faspygp@petroleoygas.com.ar
Condiciones de anulación /cancelación 
· A aquellos pasajeros que anulen el viaje 5 (cinco) días antes a la fecha de ingreso se le retendrá el 10% del total abonado.

· A aquellos pasajeros que anulen el viaje 4 (cuatro) días antes y hasta la fecha de ingreso al hotel se les retendrá el 20% del total abonado.

· Aquellos pasajeros que no anulen la estadía antes de la fecha de ingreso al hotel no serán acreedores de reintegro alguno.

· En principio el Sindicato deberá informar vía mail (únicamente) a la Secretaría de Turismo el aviso de la cancelación de la reserva, luego deberán enviar en tiempo y forma las notas, en original, pertinentes a dicha cancelación.

· Aquellos pasajeros que se retiren antes o ingresen al hotel después de la fecha prevista no serán acreedores a reintegro (SIN EXCEPCIÓN).
Importante
· Las reservas debe hacerla, únicamente, el representante autorizado por el  sindicato y por medio del correo electrónico oficial registrado en la F.A.Si.Pe.G y Bio. (Sec. de Turismo).  turismo.faspygp@petroleoygas.com.ar
· Para solicitar el reintegro de una reserva debe enviarnos un mail con los motivos del mismo, junto con el CBU y CUIT, sin esta información no podemos realizar la transferencia del pago de la reserva.
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